



Crna Gora

DECENIJA
OBNOVE
NEZAVISNOSTI
HILJADU GODINA
DRŽAVNOSTI
2016



Da je vječna Crna Gora

ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE CRNE GORE

KONKURS ZA IZBOR IZVOĐAČA JAVNOG RADA »PERSONALNI ASISTENT« BR. 03- 6976

Predmet konkursa

Izbor izvođača javnog rada Personalni asistent, programa podrške licima sa invaliditetom u centrima i udruženjima.

Ukupna indikativna suma za realizaciju javnog rada iz predmeta konkursa iznosi 230.000 €.

Ciljevi konkursa

- Povećanje zaposlenosti nezaposlenih lica iz evidencije Zavoda za zapošljavanje, prioritetno teže zapošljivih lica.
- Podrška u realizaciji programa od javnog interesa.

Ciljevi programa

- Radna i socijalna uključenost nezaposlenih, prioritetno teže zapošljivih lica, kroz realizaciju programa od javnog interesa.

Ciljna grupa

Ciljnu grupu programa čine nezaposlena lica iz evidencije Zavoda za zapošljavanje, osposobljena za pružanje pomoći licima sa invaliditetom u centrima i udruženjima i zainteresovana za učešće u programu.

Podnosilac zahtjeva

Zahtjev (Obrazac JR) mogu podnositi pravna i fizička lica registrovana za obavljanje poslova iz programa javnog rada.

Zahtjev treba da sadrži:

- opis rada i njegovo trajanje;
- broj i strukturu učesnika javnog rada;

- podatke o podnosiocu zahtjeva (naziv, adresa, podatke o odgovornom licu, PIB i žiro račun podnosioca zahtjeva);
- podatke o partnerima (naziv, adresa, obaveze partnera – učešće u finansiranju javnog rada);
- predračunsku vrijednost izvođenja javnog rada - troškovnik izvođenja programa posebno, troškove rada lica uključenih u javnom radu.

Zahtjeve će ocjenjivati Komisija za izbor izvođača programa aktivne politike zapošljavanja.

Selekcija zahtjeva

Administrativna usaglašenost – blagovremenost i potpunost zahtjeva;
Opravdanost podnosioca zahtjeva - postojanje uslova podnosioca zahtjeva za realizaciju programa.

Komisija za izbor Izvođača programa aktivne politike zapošljavanja neće ocjenjivati administrativno neusaglašene i neopravdane zahtjeve.

Kriterijum izbora izvođača

Značaj programa - ocjena značaja realizacije programa za ciljnu grupu
 (od 4 do 20 bodova).

Ovaj kriterijum je podijeljen na četiri podkriterijuma koji se ocjenjuju od 1 do 5 bodova, tako da minimalni rezultat koji se može ostvariti po ovom kriterijumu je 4, a maksimalan 20 bodova.

Održivost - ocjena nivoa održivosti predloženih programskih aktivnosti
 (od 2 do 10 bodova).

Ovaj kriterijum je podijeljen na dva podkriterijuma koji se ocjenjuju od 1 do 5 bodova, tako da minimalni rezultat koji se može ostvariti po ovom kriterijumu je 2, a maksimalan 10 bodova.

Vrijeme i mjesto podnošenja zahtjeva

Konkurs za izvođače programa javnog rada otvoren je 8 dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja i na sajtu Zavoda za zapošljavanje - <http://www.zzzcg.org>
 Zahtjev za realizaciju programa javnog rada podnosi se, u dva primjerka, birou rada, prema sjedištu podnosioca zahtjeva, od 9.00 h do 15.00 h, na obrascu JR – Zahtjev za realizaciju programa javnog rada sa priložima koji su predviđeni tim obrascem i koji se mogu dobiti u birou rada ili preuzeti na adresi <http://www.zzzcg.org>.

Odluku o izboru izvođača programa javnog rada donosi Upravni odbor Zavoda za zapošljavanje, u roku do 5 dana od dana isteka roka za podnošenje zahtjeva.

Podnosilac zahtjeva će, biti obavješten o ishodu zahtjeva, u roku do 5 dana od dana donošenja odluke o izboru izvođača programa.

Informacije

Zavod za zapošljavanje vrši pripremu kandidata za uključivanje u program javnog rada, a izabrani izvođač vrši izbor učesnika ovog programa. Međusobna prava, obaveze i odgovornosti izabranog izvođača i učesnika javnog rada, uređuju se ugovorom o radu.

Ostale informacije u vezi sa konkursom, zainteresovana lica mogu dobiti u birou rada, prema svom sjedištu.

Preporuka izvođačima javnog rada

Preporučuje se izvođačima javnog rada da oglas za radno mjesto personalni asistent traje 8 dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja.